



让生活多一片绿



菏泽成立青少年绿色联盟

本报蚂蚁义工参加全市青少年植树活动

本报菏泽3月15日讯(记者

李德领 李贺 通讯员

曹宇) 14日，“青春绿色行动，

共建美丽菏泽”，菏泽市青少

年绿色联盟成立仪式暨全市

青少年植树活动在定陶县陈

集镇狮克农场举行，本报蚂蚁

义工们践行“蓝天责任”也参

与到植树活动中，拿起铁锹共

同植下爱心树，并在爱心树系

上了心愿卡。

“坑要再挖得深一些”，

“我扶着树苗你来填土”，“浇

水时注意别让水流出去”……

活动现场，不少家长带着孩子

参与到植树活动中。市民们在

领取了树苗后，便在相应位置

挖坑栽树，细心的市民还将栽

好的树围个圈，以方便于浇

水。记者看到，不少市民还在

亲手植下的树苗上系上了自

己的心愿卡。

本报蚂蚁义工牡丹区烟草公司志愿者服务队、菏泽市花城义工公益服务中心等义工们都参与其中，种下绿色希望。据了解，一上午时间，市民共植下了3000余棵树。

“希望菏泽既有金山银山，又有绿水青山。”本报蚂蚁义工王鹏在自己种的树上系下这样的心愿卡，在菏泽学院读大一的他，得知有植树活动后，便报名参加，“植树造林不仅能调节气候、涵养水源，还能减轻大气污染，参加这样的活动觉得很有意义，还能提高市民爱绿护绿的意识。”

为引导全市广大青少年树立和践行生态文明理念，积极参与植树造林和生态保护，为建设美丽菏泽贡献青春力量，团市委在活动现场宣布成立菏泽市青少年绿色



本报蚂蚁义工参加植树活动。本报记者 李德领 摄

联盟，旨在广泛组织青少年开展青春绿色行动，积极参与生态文明宣传和实践，为生态菏泽、美丽菏泽建设做出积极贡献。

据悉，此次植树活动由大网、菏泽市文明办、共青团菏泽市委、菏泽市林业局、定陶县委宣传部、定陶县陈集镇人民政府共同举办。



滨河新城经适房小区新增700余棵树苗

15日上午，菏泽市住房保障与房产管理局全体工作人员来到滨河新城经适房小区，为小区种下绿化树。据了解，树苗共700余棵，包括梨树、杏树、桃树、木瓜树、樱花树等八个树种，分布在小区各个绿化带。

本报记者 陈晨 摄影报道

“第一书记”送来“摇钱树”

本报郓城3月15日讯(记者 邓兴宇 通讯员 车先申) 13日9时许，山东省检察院驻村“第一书记”丁顺才来到郓城郭屯镇郭庄村，为村中50多名残疾人每人发放200棵速生星柳苗。

13日，50多名残疾人家庭一早就来到郓城县郭屯镇郭庄村村委会大院，等待着运送树苗的大卡车到来。不一会儿，一辆满载树苗的蓝色大卡车缓缓驶进村里，村民在工作人员的指挥下，搬树、分树、发树，现场暖意融融。

“俺家7口人，儿子、媳妇都是残疾人。今天俺领了400棵树苗，打算栽到小块责任田里和俺那村头荒地里，3年后400棵速生星柳能卖到50多元一棵，就能多收入2万元，这些可都是摇钱树啊。”50多岁的韩兰英大娘激动地说。

“速生星柳，是经选优选育及驯化出的一个柳树品种，因其具备速生、丰产、抗盐碱、适应性强、木质材料好、栽培地域广、栽培效益高等特性，是上佳的人造丰产速生林品种。为了帮助残疾人创业，我多次与省有关部门协调，才争取到了这个栽速生性柳树助残疾人创业的项目。”山东省检察院驻村“第一书记”丁顺才告诉记者。

据了解，郭庄村的“第一书记”丁顺才是省检察院驻郭庄村的第三任“第一书记”，2014年4月上任后，不到一年的时间里，为村里接通了自来水、铺修了街道、建起了幼儿园、修建了下水道，把高压线路架设到机井旁，解决了群众浇地难的问题。

◎齐鲁晚报·今日菏泽

一生好姻缘 约会在春天 菏泽第六届三月三相亲大会开始报名

【主办】

共青团菏泽市委 菏泽市妇联 齐鲁晚报·今日菏泽

【报名时间】

即日起开始报名。

【报名方式】

1、现场报名。请携带有效证件到齐鲁晚报今日菏泽编辑部报名

(中华路300号凯瑞国际10楼，如委托别人报名还需携带被委托人的有效证件)。

2、加入本报菏泽相亲大会群261817045，

或菏泽相亲大会VIP群346280183(年龄在30岁及30岁以下；有固定工作；在菏泽城区居住)，在群文件里下载报名表，填好后和身份证复印件一块发给管理员。

【咨询电话】

0530-6330008

即时消息，请关注齐鲁晚报今日菏泽官方微信“牡丹传媒”。

冠名、协办单位火热征集中。。。。。

